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Сте се прашале ли дали живеете подобро? Дали државата 

се движи во вистинска насока? Дали сте задоволни од ова што 

се случува? Дали сметате дека живееме во нормална држава и 

дека се слуша вашиот глас, дека власта ги одржала ветувањата, 

и дека оваа власт е најдоброто нешто што вие го заслужувате?

Ќе дозволите ли да продолжат на ист начин како досега, 

или ќе ги земете работите во свои раце и ќе започнете да созда-

вате нова иднина со ваш сопствен печат, иднина каква што поса-

кувате и каква што заслужувате? 

Покажете дека мора поинаку, и дека не сте задоволни од 

ова што се случува. Почувствувајте ја шансата која е пред сите 

вас, шанса за промени, проекти и победи. Шанса да покажеме 

дека ќе успееме, дека знаеме, умееме и сакаме да ја направиме 

Македонија нормално, убаво место за живеење.

На овие избори треба да ѝ одговорите на власта дали 

целосно ќе ѝ ја препуштите државата или ќе преземете контрола 

над сопствената судбина и држава и ќе создадете нова иднина? 

Покажете дека во вас постои надеж и пркос, дека сакате 

да создавате и дека не се плашите да верувате во себе и во ид-

нината на вашите деца. Таа иднина зависи исклучиво од вас и 

од промените кои неминовно доаѓаат, а кои ќе ги донесете вие. 

Промени што ќе значат нова енергија, кои ќе го поддржуваат по-

зитивното наспроти негативното, креативното и продуктивното 
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наспроти деструктивното, ќе поддржуваат квалитет наспроти 

партизација, работа наспроти неработа, почитување и исполну-

вање на ветеното наспроти измамите на власта.

Насекаде гледаме хаос и загубена перспектива. Луѓето се 

разочарани. Власта тоа го користи и го злоупотребува. Тоа мора 

да престане. Поделбите да запрат. Народот треба да се обеди-

ни: десни, леви, Македонци, Албанци, Турци, Срби, Роми, Власи, 

Бошњаци, стари и млади, жени и мажи. Дојде време за промени 

и народот мора да почне да ја создава новата иднина. Да излез-

еме од кругот на апатијата. Затоа што колку повеќе овие се на 

власт, толку помалку останува од Македонија, толку помалку нè 

има во државата.

И таму, меѓу нив, има луѓе кои го гледаат тоа, има незадо-

волство. Ние сакаме сите да се обединиме и да порачаме дека 

нашата генерација ја сфати важноста на овој историски момент, 

ја гледа шансата за промени, проекти и победи, шансата да соз-

дава, шансата за нова иднина. Да покажеме дека Македонија е 

држава и дека тука живее и ќе живее среќен народ кој си ја сака 

сопствената земја.

Ние имаме знаење и програма со многу проекти, ние га-

рантираме дека ќе ги исполниме и вие знаете дека можете да 

му верувате на нашиот даден збор. Поучени сме од грешките во 

минатото, па со поправени и искоренети слабости, ние сме нови 

луѓе, квалификувани, чесни и свесни за околностите и за одго-

ворноста што ја преземаме. Создадовме нова иднина кај нас, са-

каме обединети со вас да создадеме нова иднина за сите нас. На 

овие избори влегуваме со чисто срце и ја бараме вашата довер-

ба, ви ветуваме многу работа и конкретни резултати. Новата ид-

нина започнува со промените, по кои следат проектите, новата 

иднина ќе ги донесе победите.

А тие сакаат да мислите дека сите сме исти! Тоа е дел од 

нивната пропаганда, за да останете разочарани и на тој начин да 

го бараат својот спас. Со малата излезност, со вашето негласање 

или со нивните тројански експерименти – тие добиваат најмногу. 
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Ако не ги опоменете на овие избори, тие ќе мислат дека 

ги поддржувате. Ако им ја оставите апсолутната власт, нивната 

аздисаност ќе се зголеми – ќе биде уште полошо. Иднината со 

нив не е иднина каква што вие заслужувате. Иднината со нив е 

хаотична, несреќна и апатична.

Излезете и изборете се! Создадете нова иднина! Таму лежи 

шансата за промени, Нова иднина за секој од вас, за секој дом, 

семејство, улица и населено место, таа нова иднина е за сите 

нас. Новата иднина е убава иднина! Таа е иднина на договор по-

меѓу граѓаните и политичарите, иднина на нормална држава во 

која ќе има ред и работа. Нештата ќе се менуваат, ќе има проекти 

и конкретни резултати, подобар стандард и можности за секого. 

Во новата иднина граѓаните ќе ги контролираат институциите, 

за разлика од сегашноста во која институциите ги контролираат 

граѓаните.

Новата иднина ќе донесе подобри денови, раст и развој, 

во неа ќе има авангардна младина и спокојна старост. Во неа ќе 

се создава, ќе создавате вие за вас и за вашите семејства. Ќе соз-

даваат и вашата општина и државата за вас, затоа што вие прем-

ногу ѝ дадовте на земјата, сега е момент земјата да ви дава вам. 

Затоа создадете ја новата иднина! Тие се плашат од неа. 

Од новата иднина во која сè ќе биде подобро, посветло и по-

среќно и во која нивните грешки ќе можеме сложно да ги испра-

виме. За таа нова иднина вреди да се бориме. Таа е доброто, таа 

е сè што тие не се. Иднина за вас, за Македонија, нова иднина во 

која оптимизмот ја победува малодушноста, иднина на триумф 

на вашите вредности. 

Новата иднина е нивниот најголем кошмар. Таа создава! 

Таа носи промени и проекти! Новата иднина победува!  Затоа

 

СОЗДАДИ НОВА ИДНИНА!

ПРОМЕНИ. ПРОЕКТИ. ПОБЕДИ
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1. ОБРАЌАЊЕ

Почитувани сограѓани, пријатели, соработници на Општина  
Чешиново-Облешево со особена чест и големо задоволство ви ја 
претставувам изборната Програма на општината која претставува 
плански документ за следниот четиригодишен период со иден-
тификација на сегашната состојба на нашата oпштина и предло-
жени мерки и активности за понатамошен економски и социјален 
развој. Воедно, обединувајќи ги аспирациите и капацитетите на 
централната власт, граѓанското општетство и приватниот сектор 
кон креирање на визија за иднината. Изборот на проектите и стра-
тегиите носи бенефит врз основа на тоа, што вложуваме и што 
добиваме, притоа запазувајќи ги основните предуслови за спро-
ведување на мерките и активностите како што се ефикасност, 
ефективност, економичност, трaнспарентност и отчетност.

Според тоа, оваа Програма се однесува на заедницата која пре-
зема заеднички напори за подобрување на климата за инвести-
рање, подобрување на конкурентноста во однос на другите ло-
кални заедници на национално и меѓународно ниво, подобрување 
на условите за живеење, за школување и образование на нашите 
деца, подобрување на условите кои ќе овозможат зголемување на 
стапката на вработеност, подобрување на животниот стандард 
на граѓаните во заедницата и подигање нивото на квалитетот на 
живеење според европските и светските стандарди, без оглед на 
националност, верска и политичка припадност.

Со почит, 

Далибор Ангелов

Чешиново-Облешево за сите луѓе!
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2. ПРИОРИТЕТНИ 
ПРОЕКТИ ЗА 
ЧЕШИНОВО - 
ОБЛЕШЕВО
ВМРО ДПМНЕ е партија за сите граѓани на Република Македонија. 

Во својата четиригодишна програма за локалните избори 2021 ќе 
се заложиме за:

• Воспоставување на механизми и алатки за унапредена инклузив-
ност и вклученост на граѓаните во работата на општината, непре-
чено консултирање преку веќе воспоставените механизми (рефе-
рендум, граѓанска иницијатива, собир на граѓани, јавни форуми и 
дебати) и преку користење на е-алатки, како и поголемо информи-
рање на граѓаните преку активна транспарентност и објавување 
на сите информации на веб страницата и социјалните медиуми;

• Јакнење на капацитетот на администрацијата, јавните претприја-
тија и институциите за соработка со граѓанскиот сектор и граѓа-
ните, воспоставување механизам за соработка и финансиска 
поддршка за проекти на здруженијата на граѓани и обезбедување 
на социјална/меѓуетничка кохезија особено меѓу младите преку 
спроведување заеднички активности; континуирана соработка со 
бизнис секторот во поглед на редовни состаноци, реализација на 
нивни идеи и бизнис планови;

• Воспоставување редовна практика на мерење на задоволството 
на граѓаните од општинските услуги преку анкети;

• Длабинска анализа на капацитетите на вработените во општина-
та, институциите и јавните претпријатија за управување со јавни 
финансии и планирање на ликвидноста на буџетите; 

• Целосна интегрална внатрешна контрола и ревизија на јавните 
средства;

• Понатамошно унапредување на фискалната транспарентност и 
инклузивност на процесот на буџетирање и креирање на општин-
ските годишни програми и стратегии.;

Во својата Програма која ја поделивме на неколку поглавја, ВМРО-
ДПМНЕ за општина Чешиново - Облешево ќе вложи огромен труд, 
средства и човечки и интелектуален капацитет за развој на сите 
овие компоненти. 
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 h ДОГРАДБА НА ДЕЛ ОД ПОСТОЕЧКАТА И 
ИЗГРАДБА НА НОВА ВОДОВОДНА МРЕЖА
Функционална и уредена комунална инфраструктура е огледало 
на секоја општина и основен предуслов за развој и напредок на 
сите други општествени области. Преку изградба и одржување 
на водоснабдителните и канализациски системи се создаваат ус-
лови за зачувување на здравјето на граѓаните, како и за одржу-
вање поздрава и почиста животна средина. Еден од најгорливите 
проблеми на нашата општина е недостиг од  вода во повеќе села. 
Населението се снабдува со вода од сопствени бушотини, а таа 
вода е бактериолошки и хемиски неисправна. Па, затоа наши нај-
важни проекти во следниот четиригодишен период ќе бидат:

• Изградба (реконструкција) на водоводна мрежа во селата Чифлик 
и Уларци. Во селата Чешиново и Облешево иако постои изгра-
дена водоводна мрежа во неа сеуште нема проток на вода. Во 
Чешиново постои можност за поврзување на веќе направена бу-
шотина за која е потребно да се испита издашноста и квалитетот 
на водата. Во Спанчево поради недоволен притисок на водата по-
требно е да се направи нова бушотина. Реконстукција на дотрае-
ните водоводни мрежи во Жиганци,Теранци и Кучичино. 

• Приклучување на веќе изградениот главен цевковод од Општина 
Кочани за поврзување на водоводите во низинските населени мес-
та.

Извор на финансирање: Буџет на општината/ централна власт / 
Меѓународни фондови (ЕУ) по спроведена анализа.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h КАНАЛИЗАЦИЈА 
(ДОГРАДБА НА ДЕЛ ОД ПОСТОЕЧКАТА И ИЗГРАДБА НА НОВА 
КАНАЛИЗАЦИСКА МРЕЖА)

• Изградба на канализациска мрежа во селата Жиганци, Теранци, 
Уларци и Бурилчево. Доизградба на канализациска мрежа во 
Облешево, Соколарци, Спанчево.

• Изградба на пречистувачка станица на отпадните води во селото 
Чифлик, Соколарци и Бање.

Извор на финансирање: Буџет на општината/ централна власт / 
Меѓународни фондови (ЕУ) по спроведена анализа.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.
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 h ИЗГРАДБА НА АТМОСФЕРСКА КАНАЛИЗАЦИЈА
Рамничарските села како Облешево, Чешиново, Чифлик и 
Уларци,поради непостоење на систем на атмосферска канали-
зација, градежните објекти во селата и околното земјоделско 
земјиште се подложни на поплави.

Извор на финансирање: Буџет на општината/ централна власт / 
Меѓународни фондови (ЕУ) по спроведена анализа.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.
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3. ПОДОБРИ УСЛОВИ ЗА 
ЖИВОТ ЗА СИТЕ ЛУЃЕ

ЕКОНОМСКИ СИЛНА ОПШТИНА 
ЗА ПОДОБАР ЖИВОТЕН 
СТАНДАРД НА СИТЕ ГРАЃАНИ

Како ВМРО-ДПМНЕ се обврзуваме дека во наредните четири го-
дини ќе дадеме целосна поддршка на иновациите и претприем-
ништвото. Ќе ги подобриме локалните услови за водење бизнис 
и поддршка на МСП. Воедно се залагаме за донесување на ло-
кална стратегија за промоција на странски инвестиции  и давање 
на поддршка на занаечиството и малите локални бизниси, со цел 
да ја направиме општина Чешиново-Облешево убаво, привлечно и 
сигурно место за живеење.Ова ќе го постигнеме со подобрување на 
климата за инвестирање, подобрување на конкурентноста во однос 
на другите локални заедници на национално и меѓународно ниво, 
подобрување на условите за школување и образование на нашите 
деца, подобрување на условите кои ќе овозможат зголемување на 
стапката на вработеност, подобрување на животниот стандард 
на граѓаните во заедницата и подигање нивото на квалитетот на 
живеење според европските и светските стандарди, без оглед на 
националност, верска и политичка припадност.

Ќе се залагаме и за подобрување на стандардот на населението 
преку заштита на работничките права, подобрување на условите 
за работа и едукација на населението, за  да имаме  перспективна, 
ефикасна и ефективна општина со среќни граѓани.

 h ЕДНОШАЛТЕРСКИ СИСТЕМ
Воспоставување на работа на едношалтерски систем,со цел брза 
и ефикасна услуга на граѓаните.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ИЗРАБОТКА НА ВОДИЧ ЗА ИНВЕСТИТОРИ
Овој водич ќе ги содржи сите податоци и поволности што ги нуди 
Општина Чешиново-Облешево за инвестирање и развој на локал-
ната економија.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h СТРАТЕГИЈА ЗА ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
Предвидена е изработка на нова Стратегија за локален економ-
ски развој со јасно дефинирани активности и насоки за дејству-
вање, кои во наредниот период ќе бидат целосно реализирани. 
Ажурирање на податоците во неа и нејзина реализација.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ПОДДРШКА НА МЛАДИТЕ ЗА РАЗВОЈ 
НА ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО
Предвидена е поддршка на младите за развој на претприемнич-
киот дух преку оргранизирање на трибини, обуки, саеми и помош 
при аплицирање за користење на средства од меѓународните 
фондови. Младите, несомнено, имаат потреба од поддршка и раз-
мена на искуства неопходни за постигнување на позитивни резул-
тати и успеси во приватниот сектор.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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4. ДИГИТАЛИЗАЦИЈА 
– SMART CITY
Информациско–комуникациските технологии денес се есенцијал-
на алатка во секојдневниот живот на граѓаните. Затоа, од особе-
на важност е пристапот до ИКТ да биде овозможен и поддржан 
за сите граѓани, без разлика на нивното место на живеење, по-
знавања на ИКТ, возраст, образование, финансиски средства. 
Следењето на светските трендови се јавува како императив. За 
реализација и остварување на конкретен информатички развој 
неопходни се континуирани инвестиции во набавка и осовреме-
нување на информатичката структура.

 h ДИГИТАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА
Со проектот се планира воведување на бесплатно достапен јавен 
wifi, проширување на оптичката мрежа и инсталации низ целата 
општина Чешиново-Облешево.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ДИГИТАЛНИ УСЛУГИ - ДИГИТАЛНА ОПШТИНА
Проектот е замислен како „open data систем, твој документ – наша 
работа, и ти си дел од процесот“. Со истиот ќе им се овозможи 
на граѓаните на општина Чешиново-Облешево брза и ефикасна 
достапност по електронски пат на сите потребни документи и ин-
формации од општината.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ЕЛЕКТРОНСКА НАПЛАТА НА ДАНОК
Сервис за електронска проверка на даночни задолженија на фи-
зички и правни лица. Воведување на модул со можности за пре-
глед и плаќање преку е-платформи за даноци, како и сервис за 
пријавување на проблеми и жалби при даночните постапки. Сето 
ова води кон поедноставување на испораката на услугите, подо-
брување на нивниот квалитет, како со физичкиот така и со елек-
тронскиот пристап за граѓаните. Воедно се зајакнува и фискална-
та дисциплина, без зголемување на давачките.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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 h Е - ОПШТИНА
Воведување на систем кој ќе овозможи во секое време од денот, 
преку интернет порталот на општината или компатибилно мобил-
но решение, да се пријави комунален проблем кој општинските 
служби ќе се обидат да го решат или да ги информираат граѓани-
те до каде е решавањето на проблемот во најкраток можен рок.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h СИСТЕМ ЗА ДИГИТАЛНО 
УПРАВУВАЊЕ СО ДОКУМЕНТИ
Воведување на систем за дигитализација на општинските услуги 
и сите административни процеси, кој ќе овозможи навремено и 
квалитетно завршување на обврските на граѓаните и работните 
задачи на администрација.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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5. МОБИЛНОСТ И 
ИНФРАСТРУКТУРА
Современата инфраструктура е основа за развој и привлекување 
на инвестиции на локално ниво, а добрата сообраќајна поврзаност 
претставува нејзин значаен елемент. Ефикасната и сигурна патна 
инфраструктура ја олеснува и поттикнува мобилноста на луѓето и 
стоките, ја надминува ограниченоста на локалните пазари и соз-
дава основа за рамномерен регионален развој. Инвестирањето во 
патната инфраструктура значи инвестирање во безбедноста, вре-
мето, достапноста и економскиот развој на општината. Можноста 
за непречено комуницирање и пренос на стока и добра посолид-
на инфраструктура е наша обврска.

 h ИЗГРАДБА, РЕКОНСТРУКЦИЈА, ОДРЖУВАЊЕ 
И ЗАШТИТА НА ПАТИШТАТА
Во сите населени места во општината: Облешево, Чешиново, 
Бања, Спанчево, Соколарци, Жиганци, Теранци, Чифлик, Уларци, 
Кучичино и Бурилчево неопходна е санација на оштетената веќе 
постоечка патна инфраструктура. Исто така и асфалтирање на 
улици во сите овие населени места, кои се во должина од 200м до 
500м. Со изградбата, реконструкцијата, одржувањето и заштитата 
на општинските патишта и улици во населените места во општи-
ната ќе се овозможи побезбеден транспорт и побрзо движење на 
населението.

Извор на финансирање: Буџет на општината/централна власт.

Рок на реализација: 2022 - 2024 година.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА МОСТОТ НА 
ВЛЕЗОТ ВО СЕЛО ТЕРАНЦИ
Замена на веќе дотраената заштитна ограда,со цел посигурно 
движење преку самиот мост.

Извор на финансирање: Буџет на општината

Рок на реализација: 2022-2024 година
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 h САНИРАЊЕ НА ПАТОТ ОБЛЕШЕВО - ТЕРАНЦИ
Тампонирање на банкините,со цел проширување на самиот пат и 
санирање на веќе оштетените места.

Извор на финансирање: Буџет на општината

Рок на реализација: 2022-2024 година

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПАТОТ СОКОЛАРЦИ – 
ЧЕШИНОВО И СПАНЧЕВО - ЧЕШИНОВО
Реконстукцијата на овие две делници е од витално значење за са-
мата општина,бидејки со самата реализација ќе се овозможи  пок-
валитетен и побезбеден транспорт и движење на населението.

Извор на финансирање: Централна власт/Меѓународни фондови

Рок на реализација: 2022-2024 година

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦА 
„МАРШАЛ ТИТО“ ВО ЧЕШИНОВО
Булеварско решение за главната улица во самото населено место, 
со кое ќе се смени самиот изглед на целото населено место

Извор на финансирање: Централна власт/Меѓународни фондови

Рок на реализација: 2022-2024

 h ПОПЕСОЧУВАЊЕ НА 800 М ПОВРШИНА НА 
БАНКИНИТЕ НА ПАТОТ ЧИФЛИК - ОБЛЕШЕВО
Поради полесно и посигурно движење на самата земјоделска ме-
ханизација неопходно е попесочување на самите банкини.

Извор на финансирање: Буџет на општината

Рок на реализација: 2022-2024 година

 h ИЗГРАДБА НА БОРОВ МОСТ МВ 
ОРМАН НА КОЧАНСКА РЕКА 
Изградба на „Боров мост“ МВ Орман на Кочанска река кај 
Облешево оштетен за време на поплавите.

Извор на финансирање: Буџет на општината/Меѓународни фи-
нансиски институции.

Рок на реализација: 2023 година.
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 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА МОСТОТ НА 
ЛОКАЛНИОТ ПАТ ЧЕШИНОВО - УЛАРЦИ
Реконструкција на мостот на локалниот пат Чешиново-Уларци,со 
цел успешно регулирање на водата за време на засејување на ори-
зовите полиња.

Извор на финансирање: Буџет на општината/ Меѓународни фи-
нансиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ТАМПОНИРАЊЕ И ПОПЕСОЧУВАЊЕ 
НА ПОЛСКИТЕ ПАТИШТА
Тампонирање или попесочување на полски патишта за полесен 
пристап до земјоделските површини.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ТАМПОНИРАЊЕ НА ПАТОТ ПОКРАЈ НОВАТА 
ОБИКОЛНИЦА ШТИП - КОЧАНИ
Тампонирање на патот покрај новата обиколница Штип-Кочани, 
во атарот на Соколарци, Спанчево и Бање за полесен и безбеден 
пристап од страна на земјоделците до обработливите површини.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ОПРЕМУВАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА 
ПАТНА СИГНАЛИЗАЦИЈА
Редовно одржување и опремување со вертикална и хоризонтална 
сигнализација на локалните патишта.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: Континуирано.
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6. УРБАНИСТИЧКИ 
ПЛАНОВИ ЗА 
ИНДУСТРИСКИ ЗОНИ
Изработка на урбанистички планови за индустриски зони. Со ис-
тите ќе биде изготвена и понуда за искористување на природниот 
потенцијал за изградба на централи за поголемо искористување 
на обновливи извори на енергија (сончева енергија,енергија од 
ветерот), бидејки од нив се добива чиста енергија која е предус-
лов за одржлив енергетски развој во Република Македонија.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 – 2023 година.

 h ИЗГРАДБА НА ПАРКИНГ ПРОСТОР
Одредување и изградба на соодветен паркинг простор покрај по-
големите административни згради и преработувачки капацитети, 
поради култура во сообраќајот и добар лик на општината. 

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 – 2024 година.
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7. МОДЕРНО И 
СОВРЕМЕНО 
ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 
СИТЕ МЛАДИ
Проектите имаат за цел да ги подобрат просторните услови во 
училиштата со што би се придонело обезбедување на квалитет-
на настава и креирање на можности за унапредување на воспит-
но-образовниот процес, создавање на млади кадри кои ќе бидат 
конкурентни на пазарот на трудот како и развој на здрава пси-
хофизичка личност што претставува еден од главните приоритети 
на локалната самоуправа во областа на образованието. 

 h МОДЕРНА ОБРАЗОВНА ИНФРАСТРУКТУРА 
И СОВРЕМЕНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕЊЕ. 
Модернизација на сите училишта согласно ЕУ стандарди и подо-
брување на условите за учење.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2023 година.

 h ЕДНАКВИ МОЖНОСТИ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ ЗА СИТЕ.
Стипендии за ученици и студенти од социјално загрозените се-
мејства.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h НАБАВКА НА ТАБЛЕТИ И ДРУГА 
ЕЛЕКТРОНСКА ОПРЕМА 
за децата од социјално ранливите категории.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: Континуирано.
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8. ЕВРОПА ВО МОЈАТА 
ОПШТИНА
Со цел поголема афирмација на општината преку промоција на 
нашите позитивни вредности  во меѓународни рамки како и прис-
тапот на размена на искуства преку продолжување и проширу-
вање на соработката со општини од соседните европски земји, 
можеме да ја приближиме општина Чешиново - Облешево до нив-
ниот животен стандард, а со тоа и да го подобриме Локалниот 
економски развој.

 h ВОСПОСТАВУВАЊЕ НА ЕВРОПСКИ ПРАКТИКИ И 
ИМПЛЕМЕНТИРАЊЕ НА ЕВРОПСКИ ВРЕДНОСТИ
Јакнење на капацитетите на граѓанските организации со цел 
аплицирање за ЕУ проекти и интензивирање на соработка со ЕУ 
преку воспоставување на ЕУ локални информативни центри.

Извор на финансирање: Буџет на општината / Меѓународни фи-
нансиски институции. 

Рок на реализација: 2022 година.

 h ВОСПОСТАВУВАЊЕ И ИНТЕНЗИВИРАЊЕ 
НА СОРАБОТКАТА СО ОПШТИНИ ОД ЕУ
Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ОБУКИ ЗА 
КОРИСТЕЊЕ НА ИПА ФОНДОВИТЕ
Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ФОРМИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ СОВЕТ 
КОЈ АКТИВНО ЌЕ УЧЕСТВУВА ВО СЛЕДЕЊЕТО И 
ИЗГОТВУВАЊЕТО НА СТРАТЕШКИ ДОКУМЕНТИ 
ПРИ АПЛИКАЦИЈА ЗА СТРАНСКИ ПОВИЦИ.
Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.
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 h ПОДДРШКА И СОРАБОТКА СО НЕВЛАДИНИОТ 
СЕКТОР ПРИ АПЛИКАЦИЈА И ИМПЛЕМЕНТИРАЊЕ 
НА ПРОЕКТИ ДОБИЕНИ ОД СТРАНСКИ ФОНДОВИ.
Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2021 - 2025 година.

 h ИЗГОТВУВАЊЕ НА ЕЛАБОРАТ И 
АПЛИЦИРАЊЕ НА ИСТИОТ, 
за добивање на географска одредница на оризот како култура, 
согласно Законот за квалитет на земјоделски производи, со што 
во иднина би се заштитил оризот како производ.Ова ќе придонесе 
полесна афирмација на оризот на  сите пазари како регионален 
производ со препознатлив квалитет.

Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2021 - 2023 година.
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9. ЗАШТИТА ОД 
КЛИМАТСКИ ПРОМЕНИ 
И ЖИВОТНА СРЕДИНА
Заштитата и унапредувањето на животната средина и природата е 
едно од основните права, но и обврски на граѓаните на Република 
Македонија. Заштитата на животната средина претставува еден 
од врвните приоритети со кои сакаме да постигнеме не само 
заштита на природата, туку пред се одржливо користење на при-
родните ресурси на  Македонија и одржлив економски развој. 

 h ВОВЕДУВАЊЕ НА КОНЦЕПТ НА 
ЗЕЛЕНА И ЧИСТА ОПШТИНА 
(зелена архитектура, изградба на центри за управување со отпад, 
воведување на концептот на циркуларна економија преку памет-
но управување со отпадот и материјалите, целосен третман на от-
падните води).

Извор на финансирање: Буџет на општина / Меѓународни финан-
сиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ИЗРАБОТКА НА ЛОКАЛЕН АКЦИСКИ 
ПЛАН ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА.
Изработка на локалниот акциски план за животна средина е прв 
чекор кон заштита на животната средина преку промоција на одр-
жлив развој кој претставува стратешки документ кој ги идетифи-
кува еколошките проблеми,ги креира целите и задачите за нивно 
отстранување,со цел да се обезбеди подобрување на условите за 
живот  на здравјето на населението. 

Извор на финансирање: Буџет на општината. 

Рок на реализација: 2022 – 2023 година.

 h УРЕДУВАЊЕ И ДИСЛОКАЦИЈА НА 
ПОСТОЕЧКИ ДЕПОНИИ
Расчистување на постоечката депонија,со набавка на ново транс-
портно возило за собирање на комунален отпад до претоварна 
станица во источниот регион.

Извор на финансирање: Буџет на општината/ Централна власт

Рок на реализација: 2022 година.
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 h ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ
Со изградба на пречистителните станици за фекална канализа-
ција во Бање и Соколарци и пуштање во употреба на станицата 
во Спанчево ќе се овозможат подобри услови за зачувување на 
животната средина како и здравјето на самите граѓани.

Извор на финансирање: Централна власт/Меѓународни фондови

Рок на реализација: 2022-2024

 h ИНТЕРВЕНЦИИ ЗА НАВРЕМЕНО 
ЧИСТЕЊЕ НА КАНАЛИТЕ ОД СТРАНА 
НА ВОДОСТОПАНСТВО - КОЧАНИ.
Со континуирана комуникација и соработка со претпријатието ќе 
се надмине проблемот со ненавремено чистење и пуштање на са-
мата вода пред секоја нова сеидбена реколта.

Извор на финансирање: Буџет на општината

Рок на реализација: Континуирано

 h ИЗГОТВУВАЊЕ НА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
ЗА ИЗГРАДБА НА ТРИ РЕЧНИ КАСКАДИ,ОД 
КОИ ДВЕ НА  БРЕГАЛНИЧКА РЕКА И ЕДНА 
НА ЗЛЕТОВСКА РЕКА,СО КОИ БИ СЕ РЕШИЛ 
ДЕЦЕНИСКИОТ ПРОБЛЕМ ОКОЛУ НАВОДНУВАЊЕТО 
НА ОРИЗОВИТЕ ПОЛИЊА И МАКСИМАЛНО 
КОРИСТЕЊЕ НА РЕЧНИОТ ВОДЕН ФОНД.
Во соработка со централната власт,односно ресорот за животна 
средина,ќе се отпочне реализација на самиот проект

Извор на финансирање: Централна власт/Меѓународни фондови

Рок на реализација: 2022-2024

 h КОНТИНУИРАН МОНИТОРИНГ НА КВАЛИТЕТОТ 
НА ВОДАТА ЗА ПИЕЊЕ (ЕВРОПСКИ ПРОЕКТ).
Анализа на водата за пиење од самите водоводи со кој стопани-
сува јавното претпријатие и самите извори кои ги користат граѓа-
ните со редовно испитување во центарот за јавно здравје ќе се 
заштити населението и ќе се  превземат  мерки за зачувување на 
нивното здравје.

Извор на финансирање: Буџет на општината/Меѓународни фон-
дови

Рок на реализација: Континуирано
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 h УРЕДУВАЊЕ НА РЕЧНОТО КОРИТО НА 
БРЕГАЛНИЧКА И ЗЛЕТОВСКА РЕКА, ПРИ 
ШТО МАТЕРИЈАЛОТ ЌЕ СЕ ИСКОРИСТИ ЗА 
ПОПЕСОЧУВАЊЕ НА ПОЛСКИ ПАТИШТА.
Стратегија за навремено чистење на самите речни корита по-
ради заштита од поплави,во соработка со централната влас.
Материјалот од самото чистење ќе биде наменет за попесочување 
на патиштата кои водат до земјоделските површини. 

Извор на финансирање: Буџет на општината/Централна власт

Рок на реализација: Континуирано

 h ПОДДРШКА И ИНИЦИРАЊЕ  ИЗРАБОТКА И 
ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА НА НАУЧНО РЕШЕНИЕ ЗА 
ИСКОРИСТУВАЊЕ НА ОРИЗОВАТА ЛУШПА.
Набавка на машина за Јавното комунално претпријатие за про-
изводство на пелети или брикети од жетвени остатоци и оризо-
ва лушпа како био-гориво,како мерка за намалување на емисија 
на стакленичките гасови. Ова е со цел да се заштити животната 
средина и земјоделците бидејки тие често ги палат стрништата од 
ориз кои имаат  карактеристики на тешко разградливи супстанци 
и како отпад претставуваат  голем проблем.Решавајќи го овој про-
блем воедно ќе се овозможи и  генерирање на профит и можност 
за нови вработувања со производството на пелети и брикети од 
оризова лушпа.

Извор на финансирање: Меѓународни фондови

Рок на реализација: 2022-2024

 h ОТПОЧНУВАЊЕ НА ЧИСТЕЊЕ И РЕВИТАЛИЗАЦИЈА 
НА ЛЕВИОТ КАНАЛ,ВО СОРАБОТКА СО 
ВОДОСТОПАНСКОТО ПРЕТПРИАТИЕ, СО ЦЕЛ 
ВРАЌАЊЕ ВО НЕГОВА ФУНКЦИЈА, СО ШТО 
БИ СЕ РЕШИЛ ДЕЦЕНИСКИОТ ПРОБЛЕМ ЗА 
НАВОДНУВАЊЕ НА АТАРОТ ВО РИДСКИОТ ПРЕДЕЛ.
Во соработка со водостопансто, ќе се продолжи со чистење и ре-
витализација на Левиот канал се до негово целосно враќање во 
функција.

Извор на финансирање: Централна власт

Рок на реализација: Континуирано
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10. МОДЕРЕН И 
АТРАКТИВЕН 
ЛОКАЛЕН ТУРИЗАМ
Имајќи ја во предвид големата  улога што ја има  туризмот во ло-
калниот економски развој, општините својата економска плод-
ност се повеке ја препознаваат во збогатувањето на туристичката 
понуда и подигнување на стандардите за квалитет во овој сектор. 
Проектите што се планирани да се реализираат во областа на ту-
ризмот, пред сè, се во насока на развој на селскиот, црковниот и 
бањскиот туризам. Отстапување на  Бањата во село Бање од стра-
на на Министерството за здравство на општината за трајно корис-
тење, отвара можност за склучување на договор преку јавно при-
ватно партнерство за повторно активирање на самиот капацитет. 
Со ревитализација на бањата ќе се створат услови за бањски и ру-
рален туризам и ќе се придонесе за мобилизација на поголем број 
туристи, како домашни така и странски. Особено ќе се поддржи 
интересот за инвестирање во капацитети за бањско лекување и 
медицинска рехабилитација, како посебна категорија туризам.

 h Е-МААП (КРЕИРАЊЕ НА ТУРИСТИЧКА АПЛИКАЦИЈА)
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.

 h ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА 
ЛОКАЛНИОТ ТУРИЗАМ
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: Континуирано.

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ЕТНО - КУЛТУРНИ НАСТАНИ.
Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: Континуирано.
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11. СПОРТ, МЛАДИ, 
КУЛТУРА
Досегашната пракса на инвестирање и создавање  услови за спор-
тување на сите генерации, постојано се докажува како највредна 
инвестиција корисна за сите генерации. Преку изградбата и ре-
конструкцијата, опремувањето на спортските сали, фудбалските 
и тениските игралишта, организирањето и субвенционирањето 
на голем број на спортски настани, поддршката на спортските та-
ленти, директно придонесуваме за правилен психо-физички раз-
вој на децата, професионалците и гостите кои ги посетуваат овие 
содржини. 

 h ПОДОБРУВАЊЕ НА СПОРТСКАТА 
ИНФРАСТРУКТУРА И ПОДОБРУВАЊЕ НА 
УСЛОВИТЕ ЗА СПОРТУВАЊЕ НА МЛАДИТЕ 
(реконструкција на постоечките спортски објекти и градење на 
нови спортски центри за различни спортови во населените места 
Чифлик, Теранци, Бања, Спанчево, Уларци, Кучичино и Бурилчево).

Извор на финансирање: Буџет на општината / во соработка со 
меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2025 година.

 h ИЗГРАДБА НА ПАРК СО ДЕТСКИ РЕКВИЗИТИ
Во населените места Чифлик, Теранци, Бања, Спанчево, Уларци, 
Кучичино и Бурилчево изградба на парк со детски реквизити:( вр-
телешка, лизгалка, лулашки и клацкалка) кои на најмладите ќе им 
нудат можност за забава и релаксација.

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 - 2023 година.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СПОРТСКАТА САЛА 
НА ОУ „СТРАШО ПИНЏУР“, ЧЕШИНОВО
Заради подобрување на образовниот процес во самото училиште 
и за правилниот психофизички развој на децата,неопходно е ре-
конструкција и ставање во функција на самата училишна спортска 
сала.

Извор на финансирање: Буџет на општината/во соработка со цен-
трална власт.

Рок на реализација: 2024 година.
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 h ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИТЕ СПОРТСКИ КЛУБОВИ
Со цел афирмирање и унапредување на спортот и развивање на 
спортскиот дух на младите, Општина Чешиново-Облешево во ид-
нина ќе ја зголеми поддршката на локалните спортски клубови. 
Исто така ќе поддржи и организирање на спортски натпревари и 
турнири кои ќе се оддржуваат на територијата на општината.

Извор на финансирање: Буџет на општината/во соработка со цен-
трална власт.

Рок на реализација: 2024 година.

 h НЕГУВАЊЕ НА КУЛТУРАТА И 
КУЛТУРНОТО НАСЛЕДСТВО 
(поддршка на културни настани и манифестации, поддршка на 
локалните културни друштва и отворање на едукативни центри за 
култура).

Извор на финансирање: Буџет на општината.

Рок на реализација: 2022 година.
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12. СОЦИЈАЛНА, 
ЗДРАВСТВЕНА И 
ПРОТИВПОЖАРНА 
ЗАШТИТА
Социјалната заштита претставува основен императив на полити-
ките на секоја општина со цел создавање на услови за инклузивно 
и кохезивно општество преку унапредување на положбата на ран-
ливите групи  во локалниот контекс на заедницата. Континуитетот  
во насока на подобрување и унапредување на здраствената 
заштита на граѓаните претставува наша основна цел.

 h ОСНОВАЊЕ НА ПРОТИВПОЖАРНО ОДДЕЛЕНИЕ 
ВО ОПШТИНА ЧЕШИНОВО - ОБЛЕШЕВО
Со цел намалување на ризикот и зголемување на безбедноста 
на населението во Општина Чешиново-Облешево, општината ќе 
формира подрачно противпожарно одделение. 

Извор на финансирање: Буџет на Општината / во соработка со 
меѓународни финансиски институции.

Рок на реализација: 2024 година.

 h ПРОЕКТ: ДНЕВНА АМБУЛАНТА, РУРАЛЕН ДОКТОР
Во соработка со Министерството за здравство, ќе организираме 
здравствени превентивни прегледи. На пунктовите ќе се прават 
прегледи за проверка на холестерол, гликемија во крвта и ќе 
се делат брошури и материјали за промоција на здрав начин на 
исхрана и здрав начин на живеење. Прегледите ќе ги вршат меди-
цински екипи, а целта на оваа акција е поттикнување на свеста кај 
населението за потребата од навремени превентивни прегледи и 
редовна контрола на своето здравје.

Извор на финансирање: Буџет на Општината / централна власт.

Рок на реализација: 2022 година.
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